

Здоров'я дитини — багатство родини

7 квітня, у Всесвітній день здоров'я, традиційно пройшло спортивне легкоатлетичне свято "Веселі старты" серед вихованців (5—6 років) дошкільних навчальних закладів міста.

Ірина ТЕРЕЩЕНКО,
методист з дошкільної освіти
міського методичного центру
Славутицького відділу освіти

Підтримку в його проведенні очікували звідусіль, і не даремно. Її надали всі ті, хто не байдужий до розвитку, популяризації спорту в нашому місті, а саме: голова міського спортивного комітету Лідія Миколаївна Шаніна, яка нагородила всі шість команд-учасниць справжніми медалями та солодкими призами; Василь Віталійович Бивалькевич, директор загальноосвітньої школи №3 та його дружній колектив. Вихованцям дошкільних навчальних закладів було люб'язно надано спортивну залу для проведення свята; неабияку підтримку було отримано від батьків вихованців, які активно вболівали за своїх маленьких спортсменів і робили відео- та фотозйомку дійства на добру згадку.

Інструктори з фізичного виховання та спорту ДНЗ №1 "Калинка", "Центру розвитку дитини", №4 "Марите", №5 "Джерельця", №6 "Крунк", №8 "Теремок" — це справжні, невтомні майстри своєї справи. Акторська майстерність інструкторів із фізичного виховання, які запропонували сюжет свята зробити казковим, піднімала настрої всім присутнім. На дійстві вони з'явилися в ролі героїв улюблених казок, а саме — Хмарки, Со-

нечка, Квіточки: Світлана Савченко (ДНЗ №6), Валентина Іванова (ДНЗ "ЦРД"), Валентина Дуброва (ДНЗ №8).

Решта інструкторів з фізичного виховання (Надія Довгань (ДНЗ №1), Олена Якушева (ДНЗ "ЦРД"), Лідія Волкова (ДНЗ №4), Світлана Масан (ДНЗ №4), Антоніна Вишневіська (ДНЗ №5), Оксана Бойко (ДНЗ №6) активно налаштовували команди на змагання-розваги.

На початку свята всі команди виконали спільну вправу-розминку. Велике оздоровче задоволення от-

римали діти від спортивних ігор та естафет.

Організація свята пройшла злагоджено і дружно. У цьому заслуга всіх інструкторів з фізичного виховання та спорту ДНЗ міста, голови міського методичного об'єднання "Фізкультурні цікавинки" — Ольги Миколаївни Примака.

Свято закінчилося, і на ньому переміг спорт. Щасливі дитячі оченята пам'ятатимуть миті перемог довгі роки. На це сподіваються всі, хто долучився до його проведення.

Хочемо закликати всіх бажаючих та охочих не бути байдужими до спортивного руху серед дошкільця. До зустрічі на "Веселих стартах — 2011"!

